

李克强主持召开国务院常务会议

扩大实施“证照分离”改革

2017中国—阿拉伯国家博览会开幕
习近平致信祝贺

新华社银川9月6日电 2017中国—阿拉伯国家博览会6日在宁夏银川开幕。国家主席习近平致贺信，对会议的召开表示热烈祝贺。

的“一带一路”国际合作高峰论坛上，我提出要“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路，得到阿拉伯世界积极响应和广泛支持。

据新华社北京9月6日电 国务院总理李克强9月6日主持召开国务院常务会议，部署在更大范围推进“证照分离”改革试点并再取消一批行政许可事项。

“证照分离”改革试点、清理116项行政许可事项的做法推广到天津、辽宁、浙江、福建、河南、湖北、广东、重庆、四川、陕西10个自贸试验区。

新示范区、国家高新技术产业开发区等也可推广这些改革措施。另外，对其他不涉及修改法律法规、国务院文件的行政审批等事项，地方可自行确定是否复制自贸试验区做法。

合监管，促进部门间业务协同，更大便利群众和企业办事创业。会议同时决定，再取消物业服务企业一级资质核定、对外承包工程项目投标保证金等52项国务院部门行政许可事项。

新闻速览

- 习近平在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的讲话单行本出版
- 李克强签署国务院令，公布《志愿服务条例》
- 国务院食安办：做好食品、保健食品欺诈和虚假宣传整治工作，把“四个最严”落到实处
- 到2020年我国将建成50个税收普法教育示范基地
- 河南向自贸试验区下放455项省级权限

(均据新华社)

开启新的金砖合作发展之门



图为厦门国际会议中心及周边景色

新华社发

“炼金师”彭金辉：梦起云滇 功不唐捐

都说云南美，可在不同人眼里，她的美却千差万别。在学者彭金辉看来，家乡不仅山水奇秀，更是一个斑斓的有色金属王国。

尔大学博士后，借天赋与汗水，圈业界一席之地。而国际荣誉和掌声，海外平台和待遇，这些让许多人不舍不下的东西，在彭金辉心里却不眷恋。

2017年9月3日至5日，福建厦门，习近平主席出席并主持金砖国家领导人第九次会晤和新兴市场国家与发展中国家对话会。

金砖合作理念得到越来越多理解和认同，成为国际社会一股正能量。站在白色祥云柱前，5国领导人同时按下各自面前的一枚中国印章。

厅，习近平主席等金砖国家领导人同埃及、几内亚、墨西哥、塔吉克斯坦、泰国5国领导人围坐在一起。

际化城市，折射着13亿多中国人民自强不息的奋斗史，写下当代中国发展进步的生动篇章。

海归故事

神州掠影



9月6日，中国高铁技术成就展在银川2017中国—阿拉伯国家博览会上举行。展览全面展示了中国铁路建设发展历程、中国铁路技术装备水平、中国高铁成就等。



9月6日，小朋友们领取餐盘吃免费“营养午餐”。今年以来，贵州省黔东南苗族侗族自治州凯里市全面实施农村学前教育儿童营养改善计划，农村幼儿园和易地扶贫搬迁安置幼儿园免费为孩子们提供“两餐两点”。

大国引领 凝聚金砖国家力量

4日清早，一道绚丽的彩虹横跨跨山海之间。形似巨轮的会议中心，迎宾长廊如展翅飞翔的白鹭向前延伸。

大国担当 为全球治理注入动力

一组数据展现中国的务实行动——设立首期5亿元人民币金砖国家经济技术合作交流计划；向金砖国家新开发银行项目准备基金出资400万美元。

大国风范 为世界和平发展贡献智慧

5日中午，国际会议中心宴会厅内座无虚席。习近平主席健步走上讲台，向中外记者全面介绍厦门会晤成果。

新华时评

务求决战决胜 攻克坚中之坚

习近平总书记在深度贫困地区脱贫攻坚座谈会上的讲话中强调，攻克深度贫困堡垒，是打赢脱贫攻坚战必须完成的任务。

贫攻坚取得显著成效。然而，在一些自然条件恶劣的地方，很多贫困群众仍住在没有保障的土房，吃饭靠天收、挣钱无门路。

等八种“药方”，为攻克深度贫困提供了基本遵循。各地应按照习近平总书记的要求，聚焦问题，分析原因。

完成脱贫指标而“干部干、群众看”，忽视调动贫困群众积极性，要重视扶贫与扶智、扶志相结合。

(新华社太原9月6日电)